

首次晋级五人制超级联赛

# 山西足球写下新篇章

本报讯(记者 杨尔欣)8月2日,中国足协公布了2022年五人制足球超级联赛参赛球队名单及赛程,山西翔宇足球俱乐部榜上有名。这是我省球队历史上第一次参加五人制超级联赛。

相比于传统的十一人制足球赛,五人制足球比赛场地更小,攻防转换节奏

更快,射门和进球更多。作为世界上普及最快的体育项目之一,五人制足球目前在世界范围内拥有3000余万参与者。

2016年,中国足协将原有五人制足球甲级联赛的单一赛事体制,升级为由五人制足球超级联赛和甲级联赛共同组成的五人制足球全国赛事平台。

2020年,山西翔宇足球俱乐部在朔州市注册组建。2021年五人制足球甲级联赛,山西翔宇足球俱乐部以4胜3负的成绩获得第四名,未能“直升”超级联赛。

2022年7月,山西翔宇足球俱乐部接中国足协通知,递补进入中国足协五人制超级联赛。据了解,该俱乐部目

前在朔州市体校进行备战,并签约了一位来自伊朗的外援。

2022年五人制足球超级联赛,共有12支球队参赛,总计22轮比赛将于8月至12月分别在黔南、银川、龙岩、滨州4个赛区进行。8月8日,山西翔宇队将在首场比赛中与宁波队交锋。

## 陈中入选世界跆拳道联盟首届名人堂

新华社北京8月1日电 中国跆拳道协会消息,在当地时间1日于保加利亚索菲亚举行的世界跆拳道联盟代表大会上,世界跆拳道联盟名人堂首批成员正式公布,中国两届跆拳道奥运冠军陈中入选。

世跆联表示,陈中是首位蝉联两届奥运会冠军的跆拳道女运动员,此外,她还获得了世锦赛和亚运会的冠军。她用自己的影响力,积

极地在中国和全世界推广和普及跆拳道。

2000年悉尼奥运会上,跆拳道成为奥运会正式比赛项目。在女子67公斤以上级决赛中,陈中为中国队赢得第一枚跆拳道奥运金牌。四年后的雅典奥运会上,陈中卫冕冠军。此后,陈中在2006年和2007年分别夺得多哈亚运会金牌和世锦赛金牌,实现跆拳道世界赛

事大满贯。

除了在赛场“叱咤风云”,陈中也坚持利用自身影响力,投身体育事业,致力于跆拳道运动在青少年中的普及与推广。

陈中当天通过视频发表入选感言,她表示:“我感到非常荣幸,也非常高兴,我会努力牢记跆拳道的精神,为世界跆拳道作出自己的贡献。”

## 北京冬奥部分物资正分批公开拍卖

新华社北京8月2日电(记者张晓、夏子麟)北京冬奥会和冬残奥会部分物资正分批在北京产权交易所公开拍卖。第4批、第5批冬奥物资2日在“北交互联”平台进行了拍卖,增值率超过20%。

第4批冬奥物资为手机和平板电脑,第5批冬奥物资主要为电视、投影仪等电器和配套设备,以及闪存盘等办公用品,主要来自赛时媒

体中心和场馆媒体工作间。部分电子屏等曾服务于北京冬奥会和冬残奥会运行指挥部调度中心“冬奥大脑”,完成保障任务后仍处于最佳使用期。

北京产权交易所相关负责人表示,冬奥物资处置工作正在进行中。此前,1万多条雪地轮胎已经分3批完成拍卖,增值率超过120%。后续,“冰墩墩”“雪容融”景观吉祥

物、人偶服、行李车等也将上线竞拍。

据悉,2008年北京奥运会后,包括开幕式表演道具“奥运缶”在内的约70万件夏奥物资也曾在北京产权交易所公开拍卖,总体增值率达到202.67%,处置收益逾1.9亿元。随着北京冬奥会和冬残奥会落幕,冬奥物资处置工作也提上日程,寻求可持续利用。

## 中国高尔夫名将冯珊珊宣布退役

新华社北京8月2日电(记者李博闻、王沁鸥、胡佳丽)高尔夫大满贯冠军、前世界第一冯珊珊2日在个人社交媒体平台宣布正式退役。

“近几年的疫情改变了很多事情,也让我思考了很多。过去这么多年大部分时间都是在外面漂着,永远都在旅途上,现在可以暂时停下来,可以多多专注个人的提升,并且多多陪伴父母。过去的几十年,高尔夫带给了我很多,而此后我希望可以为高尔夫做得更多。”冯珊珊在写给球迷的信中说。

冯珊珊1989年8月5日出生于广州,她于2007年通过资格考试获得美国女子职业高尔夫球巡回赛(LPGA)的会员资格,是中国大陆首位LPGA全卡球员。2012年冯珊珊在LPGA锦标赛上获得冠军,是中国高尔夫球协会注册球手首次获得四大满贯赛的桂冠。

15年职业生涯,冯珊珊共在美巡、欧巡、日巡等国际赛场上斩获22个冠军头衔,其中包括10个LPGA冠军。冯珊珊在2017年11月登顶世界第一,并蝉联“球后”23周。在奥运赛场上,冯珊珊曾以国家队队长身份出战里约奥运会和东京奥运会,并在里约斩获一枚铜牌,在东京获得第八名。



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费